



## **В Ивановской области возбуждены уголовные дела по информации из соцсетей о травмировании жителей региона в результате некачественной уборки снега и образовавшейся гололедицы**

В социальных сетях следственным управлением СК России по Ивановской области были выявлены жалобы граждан на многократные случаи обращения жителей региона в травматологические отделения больниц с травмами, полученными в результате падения на улицах. Отмечалось, что управляющие компании и городские органы власти некачественно чистят снег на тротуарах и дорогах, не предпринимают мер к устранению гололеда, что приводит к массовому травмированию людей.

По комментариям, размещенным в социальных сетях, следственными органами СК России по Ивановской области была организована процессуальная проверка, по результатам которой возбуждены три уголовных дела по факту оказания работ и услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ч.1 ст. 238 УК РФ).

Следователями истребованы сведения из учреждений здравоохранения о количестве обратившихся и госпитализированных с травмами лиц, проводятся допросы пострадавших, осматриваются территории, где люди получили серьезные травмы. В настоящий момент установлены организации, ответственные за уборку снега и наледи на данных территориях. В ходе расследования уголовного дела принимаются исчерпывающие меры к установлению причин и условий, способствующих совершению преступления, а также к их устранению.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1757119>